
1ο Πρόβλημα 

 

 

 

Η Άννα, η Βάνα και η Διάνα βρέθηκαν σε ένα έρημο και παλιό σπίτι σε κάποιο 

απομακρυσμένο ορεινό χωριό. Για να ζεσταθούν έπρεπε να ανάψουν μια 

ξυλόσομπα με ξύλα που θα έβρισκαν οι ίδιες. Επειδή η Διάνα είχε περάσει μια 

ασθένεια εκείνες τις μέρες δεν μπορούσε να κουβαλήσει ξύλα και πρότεινε στις 

άλλες δύο να πληρώσει με χρήματα για το δικό της μερίδιο. Η Άννα έφερε πέντε 

(5) μεγάλα κούτσουρα, η Βάνα έφερε τρία (3) εξίσου μεγάλα κούτσουρα  και η 

Διάνα έδωσε οχτώ (8)  ευρώ για να τα μοιραστούν η Άννα και η Βάνα. Πόσα 

χρήματα πρέπει να πάρει η κάθε μία από τις δύο γυναίκες ;   
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